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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 2002 
 
 Οι στρατεύσιμοι της κλάσης 2023 (γεννημένοι το έτος 2002) που είναι γραμμένοι στα Μητρώα Αρρένων 
Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς και Νήσων καθώς και οι λοιποί διαμένοντες στις Περιφερειακές 
Ενότητες Αττικής, είναι υποχρεωμένοι να καταθέσουν Δελτίο Απογραφής από 2 Ιανουαρίου 2020 έως και 
31 Μαρτίου 2020 στο Στρατόπεδο «Βασιλόπουλου» Οδός Πέτρου Ράλλη 2 Ρούφ Αθήνα Τ.Κ.11855 ή στα 
Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ). 
Για την συμπλήρωση του Δελτίου Απογραφής απαιτούνται απαραίτητα πρωτότυπα ή ευκρινή 
φωτοαντίγραφα των παρακάτω δικαιολογητικών: 

 Δελτίο Ελληνικής Ταυτότητας ή Διαβατήριο. 
 Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ η οποία εκδίδεται από την αρμόδια Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία(ΔΟΥ) 
 Βεβαίωση ΑΜΚΑ η οποία εκδίδεται από το site www.amka.gr 

Η αναγραφή των ανωτέρω στοιχείων (ΑΔΤ-ΑΦΜ-ΑΜΚΑ) είναι υποχρεωτική. 
 Επιπρόσθετα οι στρατεύσιμοι οφείλουν να γνωστοποιούν υποχρεωτικά τη διεύθυνση 

ηλεκτρονικού τους ταχυδρομείου (e-mail). 
 Όσοι πάσχουν από σοβαρά ΚΑΙ ΜΟΝΟ προβλήματα υγείας, υποβάλλουν οι ίδιοι ή οι νόμιμοι 

αντιπρόσωποί  τους Ιατρική Γνωμάτευση ή Βεβαίωση, στην οποία θα περιγράφεται με σαφήνεια η 
πάθηση. 

Όσοι παραβαίνουν τις παραπάνω υποχρεώσεις τους, υπέχουν πρόσθετες στρατιωτικές υποχρεώσεις. 
 Οι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Αρρένων του Δήμου Περάματος θα καταθέσουν Δελτίο Απογραφής 

στις παρακάτω ημερομηνίες & ώρες 08:00 – 14:00  
ΤΕΤΑΡΤΗ 08/01/2020 /Στρατεύσιμοι που το επώνυμο τους αρχίζει από το γράμμα  Α – Ζ 
ΠΕΜΠΤΗ 09/01/2020 / Στρατεύσιμοι που το επώνυμο τους αρχίζει από το γράμμα  Η – Ξ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/01/2020 / Στρατεύσιμοι που το επώνυμο τους αρχίζει από το γράμμα Ο – Ω 

 Παράταση για όσους δεν πρόλαβαν  να καταθέσουν  τις παραπάνω ημερομηνίες, μπορούν 
ανεξαρτήτως αλφαβητικής σειράς, από ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/03/2020 έως ΤΡΙΤΗ 31/03/2020 

 Οι μόνιμοι κάτοικοι εξωτερικού, μπορούν να καταθέσουν Δελτίο Απογραφής στις αρμόδιες 
Προξενικές Αρχές μέσω του site www.stratologia.gr 
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